

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XIV—Nr. 3350 * Luni 2 februarie 1959 * 4 pagini 25 bani

Congresul al XXI-lea al P. C. U. S.



În-o pauză, șeful delegației Partidului celor ce muncesc din R. D. Vietnam, Ho și Mia salută pe conducătorii delegației Partidului comunist din Indonezia, D. N. Aldit

O chemare la întrecere pașnică!

Cel de al XXI-lea Congres al P.C.U.S. preocupă întreaga omenire progresistă prin amploarea obiectivelor economice ale planului septenal. Acest grandios program de activitate concretă a poporului sovietic constituie o chemare la întrecere pașnică adresată sistemului mondial al capitalismului, o chemare în care primul stat al muncitorilor și țăranilor se angajează ca într-un timp scurt să întrecă cea mai dezvoltată țară capitalistă, S.U.A.

Ca inginer, îmi dau foarte bine seama de însemnătatea cifrelor expuse în raportul făcut de tovarășul N. S. Hrușciiov la cel de al XXI-lea Congres al P.C.U.S. Perspectivele grandioase pe care le deschid sarcinile planului septenal vor exercita — așa cum arată tovarășul Gh. Gheorghiu-Dej în cuvântarea sa la Congresul constructorilor comunismului — o profundă înfrurire nu numai în viața poporului sovietic, ci și în viața tuturor popoarelor din țările socialiste. Poporul nostru muncitor vede în planul septenal un adevărat program al sporirii puterii de neînving a lagărului socialist.

De aceea el își va spori necontenit eforturile, traducând în fapte sarcinile ce-i stau în față în vederea construirii socialismului. Învățând din bogata experiență a constructorilor comunismului oamenii muncii din patria noastră conduși de partid vor obține noi și răsunătoare victorii.

Sînt mîndru că fac parte dintr-o țară liberă și că voi putea contribui prin munca mea la întărirea patriei mele și în același timp a lagărului socialist.

Ing. EMIL BARBU
jucător în echipa de handbal
Știința Timișoara

Mărește perspective pentru lagărul socialismului

Urmăresc cu un deosebit interes lucrările celui de al XXI-lea Congres extraordinar al P.C.U.S. Grandiosul program de construcție desfășurată a comunismului expus în raportul tovarășului N. S. Hrușciiov, mărește perspective deschise de planul septenal, dovedesc din nou, puternic, superioritatea orînduirii socialiste față de cea capitalistă, dovedesc dragostea de pace a oamenilor sovietici. Știm foarte bine că dezvoltarea economică a Republicii Populare Române, sub conducerea înțeleaptă a Partidului Muncitoresc Român, se datorește și sprijinului dezinteresat și permanent dat de poporul sovietic. Întreg poporul nostru muncitor își va spori eforturile pentru realizarea cu succes a sarcinilor de producție puse în față de partid și guvern pentru anul 1959 și anii viitori, aducînd astfel o contribuție activă la obținerea victoriei în întrecerea pașnică între capitalism și socialism, la atingerea obiectivului măreț, arătat în raportul tovarășului Hrușciiov, ca în anul 1965 producția globală industrială a țărilor sistemului socialist s-o depășească pe cea a țărilor capitaliste.

Sprijinul pe care l-am primit de-a lungul anilor din partea sportivilor sovietici ne-a ajutat să creăm în țara noastră o mișcare sportivă de mase, din mijlocul căreia s-au ridicat campioni mondiali, olimpici și europeni. În aceste zile istorice pentru întreaga omenire progresistă, cînd în marele palat al Kremlinului se desfășoară lucrările Congresului constructorilor comunismului, sportivii din patria noastră cinstesc acest măreț eveniment prin noi și frumoase performanțe.

OPREA VLASE
antrenor al echipei de handbal
Dinamo București

Astăzi se dă startul în „Turul Egiptului” Prima etapă: Luxor-Souhag

Astăzi la ora 9 dimineața se va da la Luxor startul în prima etapă a celei de a VI-a ediții a „Turului Egiptului”. Alergătorii din Uniunea Sovietică, R.D. Germană, R.P. Română, R.P. Bulgaria, Republica Arabă Unită, Grecia, Irak, Liban și din alte țări vor porni să străbată cei 1610 km — cît măsoară actuala ediție —, întrecîndu-se pentru cucerirea primelor locuri în clasamentele individuale și pe echipe.

Traseul ediției a VI-a a „Turului Egiptului” este împărțit în 12 etape. Cea mai lungă etapă este ultima (a XII-a), Alexandria-Cairo, care măsoară 230 km, iar cea mai scurtă este

a VII-a, Ismailia-Zakazik cu 85 km. Cicleții vor beneficia de două zile de odihnă pe care le vor petrece la Fayoum (după patru etape) și la Alexandria (înaintea ultimei etape). În perioada aceasta în Republica Arabă Unită (provincia Egipt) temperatura minimă este de 10—12 grade, iar maxima 18—20 grade.

Iată acum itinerariul celei de a VI-a ediții a „Turului Egiptului”:
Etapa I (2 februarie): Luxor—Souhag (221 km); etapa a II-a (3 februarie): Souhag—Asyut (115 km); etapa a III-a (4 februarie): Asyut—

(Continuare în pag. 2)

MARIA WEINRICH, ROMAN TURUȘANKO ȘI CUPLUL ECATERINA PUSZTAY-ȘTEFAN BALAZS ȘI-AU MENȚINUT TITLURILE DE CAMPIONI AI R. P. R. LA PATINAJ ARTISTIC

CLUJ 1, (prin telefon de la trimisul nostru). — În ultimele două zile ale campionatelor republicane de patinaj artistic am urmărit evoluția patinatorilor seniori. Aceștia s-au impus atenției spectatorilor atît prin siguranța cu care au executat prestațiile figurative obligatorii, cît și prin varietatea programului prezentat la exercițiile libere alese.

În ciuda vârstei (42 ani... peste 12 zile!), Roman Turușanko, valorosul patinator din Orașul Stalin, a fost din nou personajul principal al acestor campionate. El a executat într-un stil impecabil figurile impuse, ceea ce a

făcut ca să se distanțeze încă din prima zi de principalul său adversar, Maxim Bindea, care s-a prezentat mai puțin sigur ca de obicei. Lupta pentru ocuparea locurilor 3—6 a fost extrem de dură și s-a dat, cu excepția lui Ștefan Hudak, între reprezentanții tinere generații.

La fete, întrecerile au fost mult mai echilibrate. După patru figuri obligatorii, în clasament conducea junioara Cristina Patraulea, care la ultimele două exerciții a arătat însă o inexpli-

TR. IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 4)

IN EDITURA POLITICĂ A APĂRUT: N. S. HRUȘCIOV Cu privire la cifrele de control ale dezvoltării economiei naționale a U.R.S.S. pe anii 1959-1965

— Raport prezentat la Congresul al XXI-lea extraordinar al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Lucrarea a fost tipărită într-un tiraj de masă.

Un interesant turneu internațional:

„Cupa 16 Februarie” la volei

An de an, amatorii de sport din Capitală au fost obișnuiți ca în perioada premergătoare zilei de 16 Februarie să participe la diferite competiții sportive organizate în amintirea luptelor de la Grivița, din februarie 1933. Inițiativa sportivilor cefești de a organiza astfel de întreceri sportive s-a extins în întreaga țară, unde au loc tot mai multe competiții închinată zilei de 16 Februarie.

Și anul acesta, aniversîndu-se 26 de ani de la eroicele lupte ale muncitorilor cefești și petroști pentru o viață mai bună, clubul bucureștean Rapid a organizat mai multe competiții. Cea mai interesantă este întrecerea rezervată echipelor de volei. Este interesantă nu numai fiindcă participă cele mai bune echipe din Capitală, ci și pentru că, pentru prima dată într-o competiție de volei închinată zilei de 16 Februarie, vor lua parte și formații străine. Este vorba de o selecționată a echipelor masculine și feminine Lokomotiv din R. Cehoslovacă. Valoarea voleiului cehoslovac este binecunoscută pe plan mondial și european.

Cine va da replica celor două formații cehoslovace? În cadrul turneului feminin vor participa echipele bucureștene Rapid — actuala deținătoare a primului loc în campionatul republican, Combinatul poligrafic București și Dinamo București.

În cadrul turneului masculin, oaspeții vor întâlni puternicele echipe bucureștene Rapid, care conduce întrecerea de anul acesta a echipei masculine, Dinamo București — actualii campioni ai țării și formația Cetatea Bucur.

Echipele bucureștene se pregătesc cu multă grijă pentru acest turneu care se va desfășura în sala Giulești din Capitală, după următorul program: Joi 12 februarie: Rapid-C.P.B. (f), Lokomotiv-Dinamo (f), Rapid-Cetatea Bucur (b), Lokomotiv-Dinamo (b). Sămbătă 14 februarie: Rapid-Dinamo (f), Lokomotiv-C.P.B. (f), Rapid-Dinamo (b), Lokomotiv-Cetatea Bucur (b). Duminică 15 februarie: C.P.B.-Dinamo (f), Lokomotiv-Rapid (f), Cetatea Bucur-Dinamo (m), Lokomotiv-Rapid (m).

„Cupa București” la hochei pe gheață

● Echipa Vorwärts va reprezenta orașul Berlin ● Astăzi sînt așteptați echipele Budapestei, Bratislavei și Janow-Katowice ● În meci de antrenament, Sel. București-tineret a întrecut echipa Bucureștilui



Aspect de la ultimul meci de verificare a echipelor noastre (Foto: L. Mihăicay)

● A sosit în Capitală echipa Vorwärts care va reprezenta Berlinul în întrecerile care încep mîine. Hocheiștii germani sînt foarte tineri (între 19 și 24 ani), dar stăpînesc bine arta patinajului și alcătuiesc o echipă omogenă, puternică. În campionatul R. D. Germane pe 1958/59 echipa Vorwärts ocupă locul patru.

În acest turneu internațional vor

evolua următorii jucători: Kolbe și Schlaugat (portari); Kossak, Dietrich, Raabe, Roll și Klaus (fundăși); Grelmann, Rackwitz, Braun, Schröter, Steingruber, Grinun, Schenk, Kuhn și Borgers (înaintași). Antrenorii echipei sînt Underdörfel și Heinel.

Oaspeții au participat ieri dimineața la un ușor antrenament de acomodare cu gheața patinoarului nostru artificial. Cu toții și-au arătat admirația pentru această frumoasă construcție sportivă.

● Astăzi după-amiază urmează să se sosească cu trenul echipa Budapestei. După cum ne-a comunicat Zoltan Subert, corespondentul nostru în R.P. Ungară, echipa care va participa la turneul dotat cu „Cupa București” este alcătuită din cei mai buni jucători ai formațiilor fruntașe Ferencvaros și Ujpesti Dozsa. Recent, aceste două formații au întreprins turnee peste hotare. Ferencvaros a susținut patru meciuri în Polonia (un meci nul și trei înfrîngeri), iar Ujpesti Dozsa a evoluat în Iugoslavia (trei meciuri, trei victorii).

Antrenorul federal Laszlo Cerva a selecționat pe cei mai în formă jucători la ora actuală: Pozsonyi și Kneusser (portari); Palocs, Martinuzzi, Kohuty și Baban (fundăși); Lörincz, Dina, Zsilva, Balogh, Grimm, Simon, Bankuti, Kertesz, Mike și Toth (înaintași).

(Continuare în pag. 2)

